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１ 次の方程式のうち，解が２であるものはどれですか。

ア χ２＋χ－２＝０ イ （χ＋２）（χ－５）＝０

ウ χ２＝２ エ χ２＋７χ－１８＝０ エ

χに２を代入して，左辺と右辺が等しくなるかを確認する。

２ 次の方程式を解きなさい。

（１）χ２－２５＝０ （２）（χ－２）２－３＝０

χ＝±５

（３）（χ＋３）２＝２５ （４）（χ＋１）２－７＝０

（H12宮城県入試問題） （H14宮城県入試問題）

χ＝２，χ＝－８

３ 方程式 χ２＋８χ＋１０＝０ を （χ＋●）２＝▲ に変形して解きなさい。

χ２＋８χ＝－１０

χ２＋８χ＋１６＝－１０＋１６

（χ＋４）２＝６

４ 次の□にあてはまる数を書きなさい。

２χ２＋３χ－１＝０を，解の公式を使って解くには，

ａ＝ア ２ ，ｂ＝イ ３ ，ｃ＝ウ －１ を公式に代入して，

エ －３± オ ３ ２－４×キ ２ ×ク －１
χ＝

２×ケ ２

コ －３± サ １７
＝

シ ４

χ＝２± ３

χ＝－１± ７

χ＝－４± ６

χ＝－４± ６

χ＋３＝± ５

χ＝－３± ５

χ＝２ ， χ＝－８

(χ＋１)

χ＋１＝±

χ＝－１±

２＝７

７

７

χ

χ＝± ５

２＝２５ （χ－２）

χ－２＝±

χ＝２± ３

２

３

＝３


